

Цена по товару, а товар – по правильной цене!

Автор: Нина СЕМИЛУК с использованием материалов СМИ, а также информации Новороссийского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

18.10.2010 12:00

Новороссийское отделение «Союза пенсионеров России» во главе с его председателем, членом политсовета новороссийского местного отделения партии «Единая Россия» Анной Александровной Литвиновой активно участвует в реализации партийного проекта «Народный контроль».

*****Что такое «Народный контроль»-2010? Если немного упростить, то это общественный мониторинг цен на продукты питания и выявление фактов неоправданного их завышения. Идея проекта принадлежит партии «Единая Россия», за что партийцам всё чаще говорят спасибо рядовые жители со скромным достатком, которые экономят каждый рубль. Руководитель проекта в Новороссийске - депутат–единоросс Георгий Канакиди.**

*****- Мы работаем для народа», - неоднократно подчеркивал Георгий Канакиди при определении планов работы и подведении промежуточных итогов выполнения партийного проекта.**



Анна Александровна Литвинова.

***** Реализация проекта находится на строгом контроле секретаря политического совета Новороссийского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», главы администрации города Владимира Синяговского. Ежегодно проводятся совещания, на которых присутствуют представители городской прокуратуры, Роспотребнадзора, представители фракции партии «Единая Россия», члены политсовета Партии, руководители администрации, СМИ. Во всех внутригородских районах продолжают работать группы «Народного контроля».**

Цена по товару, а товар – по правильной цене!

Автор: Нина СЕМИЛУК с использованием материалов СМИ, а также информации Новороссийского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

18.10.2010 12:00



***- Мы сформировали в помощь партии пять групп ветеранов, - рассказывает специально для портала «Новодар» Анна Александровна. – Разработан ежедневный график обхода магазинов в рамках мониторинга. Причем, наши «бойцы» действуют во всех районах города. О нарушениях сразу сообщаем в штаб. Результаты налицо. Теперь уже точно можно сказать, что городские торговцы, в основном, поняли силу народного контроля и все реже завышают цены на социально значимые продовольственные товары.

***- Приходилось слышать, что, мол, это возвращение к неэкономическим методам, к диктату цен.

***- Так говорят люди, которые «слышали звон, да не знают где он». Покупатели желают видеть в магазинах широкий ассортимент продукции отечественного, кубанского производства по доступным ценам. Производители, особенно средние и малые, заинтересованы в расширении своих производств за счет реализации продукции торговым предприятиям по справедливым закупочным ценам. А торговцы нуждаются в стабильных поставках качественной продукции по приемлемой цене. Если задуматься, интересы во многом совпадают. Торговля так устроена, что если ты будешь задирать цену, а сосед нет, то ты разоришься. Но вот что касается социально значимого продовольствия, то тут всё иначе. Мы мониторим на основании законов «О государственном регулировании торговой деятельности» и «О защите прав потребителей». Причем власти настоятельно рекомендуют придерживать цены только на 12 основных продуктов. На остальные их полностью регулирует рынок. Так что мониторинг вовсе не вмешательство в экономику, а дополнительный, именно народный контроль за аппетитами торговцев.



Цена по товару, а товар – по правильной цене!

Автор: Нина СЕМИЛУК с использованием материалов СМИ, а также информации Новороссийского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

18.10.2010 12:00

*****- То, что покупатели вас благодарят, я поняла. А как торговые работники реагируют?**

*****- Чаще всего с пониманием. Но бывают и исключения, чего уж тут таить. Вы сказали про экономические методы. Вот существование сельхозярмарок, за что надо сказать отдельное спасибо Владимиру Синяговскому, это как раз экономический рычаг для конкурентного снижения цен. И, согласитесь, муниципалитет в праве, давая возможность торговать на ярмарках производителям без взимания рыночных сборов, одновременно потребовать не превышать цены на овощи и фрукты выше рекомендуемых. Скандал с закрытием, точнее переносом ярмарки на Мефодиевском рынке многих торгующих отрезвил.**

*****- У вас есть список нарушителей, выявленных народными контролерами?**

*****- Вот один из последних на сегодняшний день.**

***** В ходе реализации проекта были выявлены нарушения:**

***** ИП Смирнова «Продукты» ул. Волгоградская, 20 (молоко пастер. 2,7% «Коровка из Кореновки» – 32 руб.). ИП Заинчуковская, ул. Пионерская/Хворостянского (молоко пастеризованное питьевое 2,5-2,7 % жирности 28 руб. за полиэтиленовый пакет емкостью 1 литр, кефир 2,5 % жирности 36 руб. за полиэтиленовый пакет весом 1 кг., творог обезжиренный 30 руб. за пачку весом 200 гр., сахар-песок 54 руб. за 1 кг, соль поваренная пищевая 13 руб. за 1 кг. ООО «Анастасия», Сухумийское шоссе, 106 (молоко пастеризованное 2,7 % жир., 40 руб. за полиэтиленовый пакет 1 литр, творог обезжиренный, 40 руб. за пачку 200 гр., соль поваренная пищевая 13 руб. за 1 кг.)**

***** ИП Тумасов А.Л., пос. Верхнебаканский, ул. Титан, в районе жилого дома № 8 (сахар-песок 42 руб. за 1 кг., соль поваренная пищевая 12 руб. за 1 кг., молоко пастеризованное питьевое 2,5-2,7% жирности 30 руб. за полиэтиленовый пакет емкостью 1 литр). ООО «Голубая волна», магазин «Продукты», Анапское шоссе, 12а (крупа гречневая ядрица «Лучик» 62 руб. за 800 гр.).**

Цена по товару, а товар – по правильной цене!

Автор: Нина СЕМИЛУК с использованием материалов СМИ, а также информации Новороссийского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

18.10.2010 12:00

***** Надо подчеркнуть, что по всем выявленным нарушениям была направлена информация в прокуратуру города и отдел торговли для дальнейшего разбирательства.**



***** Как заявил первый заместитель главы администрации города Игорь Дяченко, уже через неделю после того, как группы контролеров отправились по магазинам, цены на социально значимые продукты в среднем снизились на 10 процентов, в частности, подешевели хлебо-булочные изделия и молочные продукты. Однако до желанной «идиллии» еще очень далеко. Так что проект «Народный контроль» будет продолжен.**

Нина СЕМИЛУК с использованием материалов СМИ, а также информации Новороссийского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»